

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 San Carlos

Estado No. De Viernes, 26 De Abril De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05649408900120220012000	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias		Anderson Velez Hernandez	25/04/2024	Auto Pone En Conocimiento			
05649408900120180002400	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	Maria Otilia Garcia Naranjo	Luz Marina Gomez De Galeano	25/04/2024	Auto Pone En Conocimiento			
05649408900120240010200	Otros Procesos		Robinson Ediver Benitez Gonzalez	25/04/2024	Auto Pone En Conocimiento			
05649408900120240007000	Procesos Verbales Sumarios	Fabio Erney Hernandez Garcia	Alejandra Hernandez Arias	25/04/2024	Auto Inadmite - Auto No Avoca			
05649408900120230026700	Procesos Verbales Sumarios	Yolanda Diaz Avila	Jose Alfredo Hauptmann Munevar	25/04/2024	Auto Pone En Conocimiento			

Número de Registros:

En la fecha viernes, 26 de abril de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

FLOR JANNET GIRALDO GALLEGO

Secretaría

Código de Verificación

58572290-a30a-4be1-9422-2844b6347d63



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 San Carlos

Estado No. 32 De Viernes, 26 De Abril De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05649408900120230020200	Procesos Verbales Sumarios	Luz Dary Duque Tobon	Francisco Evelio Giraldo Duque		Auto Pone En Conocimiento			

Número de Registros:

En la fecha viernes, 26 de abril de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

FLOR JANNET GIRALDO GALLEGO

Secretaría

Código de Verificación

58572290-a30a-4be1-9422-2844b6347d63